
Sitzungsprotokoll FSR C & M 

Sitzungsprotokoll Fachschaftsrat Chemie und Mineralogie
Sitzung vom 8.01.2014

anwesend: Toni*, Annette*, David, Anne, Oli, Kenneth, Patrick*, Kevin*, Benni*
fehlend: Jan, Marika, Mert, Ken, Daniel, Jenni
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: 
Protokoll: Lennart
Sitzungsleitung: David

Sitzungsbeginn: 18:40

Die Sitzung findet ohne Beschlussfähigkeit für Finanz- und Personalangelegenheiten statt.

TOP 1: Berichte

Berufungskomission: Die BK wird in Kürze zusammen treffen. Es sind 44 Bewerbungen
eingegangen.

StuRa: UniBib ist zum Zeitpunkt der StuRa-Sitzung zahlungsunfähig. Elsevier ist abbestellt.
Der  Abwahlantrag  bezüglich  Kerstin  wurde  abgelehnt.  Es  gibt  eine  dritte  besetzte
Geschäftsführungsstelle.

Pullis: Annette hat Pullis bestellt und wird sich diese ansehen. Sie sind leider noch nicht
angekommen.

Master: Anne wird sich Ende des Monats um ein Treffen kümmern.
Leitfaden: David erinnert daran, dass der Leitfaden gesammelt werden soll. Bitte an Davids FSR-
Adresse schicken mit eindeutigem Betreff.

Vernetzungstreffen:  David und Kenneth waren auf dem Vernetzungstreffen.  Wir müssen
eine Aktion mit den Biopharms machen und werden von den Geographen eingeladen werden.

TOP 2: Biochemie

Die aktuelle BC-Vorlesung passt nicht mehr zu unseren Modulbeschreibungen (jedoch zu denen der
Biochemie). David schlägt vor, Beck-Sickinger und Denecke eine Nachricht zu schreiben. David
und Lennart werden eine solche Nachricht verfassen.

TOP 3: Finanzen

Wir haben über drei Ecken den Hinweis bekommen, dass Abrechnen der Spende über den FSR
nicht  rechtens  gewesen  sein  könnte.  Es  könnte  dazu  kommen,  dass  wir  das  Geld  nachzahlen
müssen.  David  weist  darauf  hin,  dass  diese  Ausgaben  dann  von  der  Gruppe  getragen  werden
sollten.

TOP 4: dauerhaft nicht anwesende Mitglieder
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Unsere  Beschlussfähigkeit  leidet  darunter,  dass  ein  bis  zwei  Mitglieder  (fast)  nie  zur  Sitzung
anwesend sind. David wird diese beiden Personen darauf ansprechen.

TOP 5: Sonstiges

Toni fragt nach, was sich mit der Problematik Zusatztutorien erstes Semester entwickelt hat. Es
wird darum gebeten, dass wir uns Gedanken machen, wie man die Stil-Mittel sinnvoll einsetzt um
die Durchfallquote der ACI-Klausur zu senken.

Sitzungsende: 19:30

allgemein  werden  Abstimmungsergebnisse  wie  folgt  zusammengefasst:
Zustimmungen/Ablehnungen/Enthaltungen
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